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BENOK BPOJEBA 1O 100
22. 3[PYXYJEMO YYHUOLE

HasuB Teme:
Hasus jeanHuue:

HacTtaBHa cpeancrTea.

MATEMATUKA

faryv: I

Cnuke, rpachocponuja unun npeseHtauuja, pagHu nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

" 'Kaga ce npumetbyje Npasnno pasmMeHe MecTa SMHUNaua, y nnasu Kpyr naHag,
Ika jegHaKkocTh NuwW 1, @ Kaja ce npuMerbyje NPaBuNo 3APYKUBarLa YMHWNAUA,
Aawm 2.

Yamumo 6uno koja Tpu Hpoja, peyumo 3, 4 n 5. MpumersyjemMo npasuna Ha
npoussog 3+ 4« 5.

3+(4+5) = 3+(5+4) = (3:5)+4 = (5-3)-4
= 5+(3+4) = 5+(4+3) = (5+4)*3 = (4+5)+3
= 4(53) = 4+(35) = (4+3)+5 = (3-4)-5.

Bugvmo pa KALA PAYYHAMO NPOW3BOAE TPW BPOJA, YMHWOLE
MOXXEMO NPOU3BOJLHO 3APYXXWUBATW W NMPOU3BOJEHM PESOCNELOM.
3apyxyj v padyHaj Kako T je nakuwe.

a)6+5+3=8+(_ -«
6)12+5=(3+4)+5=
B)B+7=(2+3)+7=

—)= =

QQ!FVI npumep

/SHaw fga je 5+ 6 =6+ 5= 30. Caga hemo BUAETH Kako ce 6 MHOXK ca 6poje-
a2 3,4u6.

KOMEHTAP

O6aBe3Ho ypagute NpBUA NpU-
Mep, na 3aTum npumeTuTe aa cy
BPeOHOCTU CBMX TUX MNpou3Boaa
jeoHakn, 6e3 o63upa kojum pe-
Jocrnegom nuwemo Ta Tpu 6poja
N Kako uX 3gpyxyjemo. Tako ce
BMAM [da Baxu OnwiTuje npasBumo
no KOMe BpegHOCT npousBoaa
Tpu Opoja He 3aBUCK HUTK O pe-
gocrnefa uYiHunaua HUTU oA Ha-
YMHA HUXOBOT 3OPYKMBaH-A.

Y Apyrom npumepy BUOUMO Kako
Ce LUpBeHe cnaranuue Tpolle aa
O ce gonywaBakem gobOune oHe
Koje npeacTtaBrbajy AeceTuLe.

Y Tpehem npumepy KOpUCTUMO
Tabnuuy MHOXewe Ao 6, ga pa-
YyHaMo HeKe apyre npoun3BoaeE:

9-6 = (3-3)6 = 3(3-6) = 3-18 = 18
+18+ 18 =36 + 18 = 54,

10-6 = (2:5)-6 = 2:(5-6) = 2-30 = 30
+30 = 60,

a HapaBHo je 1 10-:6 = 6-10 = 60.

[NpounsBoge 8:6 1 9-6 neuapadvyHajy
npumMmekyjyhn HayydeHa npasuna,
anuv oBfe He MHCUCTMPaMO Aa OHa
namTe BPeAHOCTM TUX Npomn3Boaa.
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Tpehu npumep

—

8+6=(2+4)+6=2+(4+6)=
9-6=
10+6=

YeTBpTH Npumep

\NonyHu Tadeny:
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